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Vraag Antwoord 
 

Scores 
 

Opgave 5 

22 maximumscore 2 
Een voorbeeld van een juiste uitleg is: 
• Afhankelijk van het consumentenvertrouwen stellen huishoudens hun

consumptie bij 1 
• Als gevolg hiervan kan de productie (conjunctuur) veranderen 1 

23 maximumscore 2 
Een voorbeeld van een juiste uitleg is: 
• In het geval van een neergaande conjunctuur neemt de werkloosheid

toe, waardoor bij mensen inkomen wegvalt 1 
• Werkloosheidsuitkeringen vangen deze inkomensterugval (gedeeltelijk)

op, waardoor de bestedingen minder sterk zullen afnemen 1 

24 maximumscore 2 
Een voorbeeld van een juiste uitleg is: 
• Oplopende binnenlandse inflatie kan leiden tot verslechtering van de

internationale concurrentiepositie 1 
• met als gevolg een afname van de export / toename van de import (en

een verslechtering van het saldo op de lopende rekening van de
betalingsbalans) 1 

25 maximumscore 3 
bij (1) uitgaven 
bij (2) lopende rekening 
bij (3) risico-avers gedrag 
bij (4) reële 
bij (5) daalt 

indien vijf juist 3 
indien vier juist 2 
indien drie juist 1 
indien minder dan drie juist 0 

26 maximumscore 3 
Een voorbeeld van een juiste uitleg is: 

1 

1 

• Beleggers zullen hun geld van Indiase (spaar)rekeningen halen en op
spaarrekeningen in de VS zetten

• De vraag naar dollars stijgt (Indiase roepies worden omgezet in
Amerikaanse dollars) wat leidt tot een hogere wisselkoers van de dollar
ten opzichte van de roepie

• Uit de VS geïmporteerd goud en gouden sieraden, geprijsd in roepies,
worden hierdoor voor Indiase burgers duurder 1 




